
Аксиос: Доналд Трамп побеснео јер је Бењамин Нетањаху ескалирао сукоб у Либану и тиме запретио да уништи преговоре САД са Ираном – „Ти си је*ено луд. Да није било мене био би у затвору“
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Председник САД Доналд Трамп побеснео је јер је премијер Израела Бењамин Нетањаху
одлучио да ескалира сукоб у Либану и тиме запретио да уништи преговоре САД са
Ираном. Због тога га је Трамп почастио псовкама у телефонском разговору.

  

  

Председник САД Доналд Трамп је у понедељак у телефонском разговору пуном псовки
напао израелског премијера Бењамина Нетањахуа због ескалације ситуације у Либану.

  

То су за амерчки портал Аксиос потврдила два америчка званичника и трећи извор
упознат са разговором.

  

Два извора су рекла да је Трамп тврдио да је помогао да Нетањаху остане на слободи,
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што реферира на његову подршку током Нетањахуовог суђења за корупцију.

  

Сумирајући Трампове речи упућене Нетањахуу, амерички званичник је навео да је Трамп
рекао:

  

„Ти си је*ено луд. Био би у затвору да није било мене. Спасавам те. Сви те сада мрзе.
Сви мрзе Израел због овога.“

  

Други извор, упознат са позивом, рекао је да је Трамп био „љут“ и да је у једном тренутку
викнуо на Нетањахуа: „Шта то, дођавола, радиш?“

  

Неименовани смерички званичник је рекао да је Трамп знао да је Хезболах пуцао по
Израелу и да Израел мора да се брани, али да је протеклих дана сматрао да Нетањаху
узвраћа на несразмеран начин.

  

Поред претњи Бејруту, Израел је проширио своју копнену операцију у јужном Либану.

  

Један од Трампових најгорих разговора са Нетањахуом

  

Још један амерички званичник је рекао да је Трамп забринут због чињенице да је Израел
убио велики број цивила у Либану и да се противи томе што Израелци руше зграде како
би уништили једног команданта Хезболаха.

  

Трамп и Нетањаху су имали неколико напетих позива у прошлости, али су и даље блиско
координирали по питању Ирана и других питања. Један званичник је рекао да је ово био
један од Трампових најгорих разговора са Нетањахуом откако се вратио на дужност.

  

Трампов бес је изгледа био изазван тиме што је Нетањахуова одлука да ескалира сукоб
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у Либану претила да уништи његове преговоре са Ираном.

  

Након позива, Трамп је на Трутх Социал објавио да се преговори о Ирану „настављају,
брзим темпом“.

  

Нетањаху је након разговора објавио саопштење у којем је рекао да је рекао Трампу да
ће Израел напасти мете у Бејруту ако Хезболах не престане да напада Израел и да ће у
међувремену Израел наставити своје операције у јужном Либану.

  

„Наш став остаје исти“, написао је Нетањаху.

  

Други амерички званичник тврдио је да је, у стварности, Трамп „прегазио“ Нетањахуа
током позива.

  

(Време)
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